Appovixy Avdivon (2022—-23)
AoxfAoeig — PUAAS&SLO 1

1. Eotw (X, A, 1) yopog pétpou pe u(X) < +ooxa 1 < p < ¢ < +o0. Aceilte étt LP(X, A, 1) 2 LU(X, A, 1)
ot Ot
111y < [OIP=H9 £l

yia xdde petprowrn cuvdptnon f eni Tou X.
2. (a) Eow (X, A, p) xbeoc pétpou. Acellte éti, v xdde yetpriown ouvdptnon f enl tou X,
[flloe = min{t > 0: p({z € X = [f(2)| > }) = O}.

(B) Eoto f petpiown ouvdptnon ent tou X xou éotw ¢(p) == | f||h yiep > 0. Eotw enionc E := {p € (0,00) :
©(p) < +00} xau éotw 6T || flleo > 0.

(i) Avr<p<gxur,q€ FE, dci&te 61 p € E.
(i) Aei&te 6t 1 Ing eivon xupth cuvdptnon oto eowtepxd Tou E xou cuveyrc oto E.
(iii) Ané 1o epdtnua (i) to E eivon Sidotnua. Etvar ndvto avoxtd; Khewotéd; Mropel o E va elvan povooivolo;

(Y) Av r < p < g xu f petpfowun ouvdetnon et tou X, dei€te 6t || f|, < max {||fllq, |-} Svunepdvare
ot LY X, A, ) N L™ (X, A, ) C LP(X, A, ).
(8) Aei&te 6ty av f € LP(X, A, u) N L (X, A, 1) yio xdmow p < oo, téte f € LI(X, A, p) vy x&de g > p xon

qliff)lo Hf”q = | flloo-

3. 'Eow (X, A, u) yoeoc mdavétnrac (dnhadn, u(X) =1). Acilte 6t av f € LP(X, A, 1) v xdnowo p > 0,

Tt61E
lim 1], = exp (/ lnlfldu> .
p—0 be

4. Tw f uetphown ouvdptnon eni tou R™ xou y € R”, éotw f, n ouvdptnon fy(z) = flz —y), v € R™
Aci&te ot av 1 < p < +oo xou f € LP(R™), t6te lin% | fy — fll, =0.
Yy—

[Yrdbeitn: Bewprote npwta f € C.(R™).]

5. (Tevixevyévn avisdtnra Holder). 'Eotw (X, A, u) xdpoc pétpov xou p1 = 1,...,p,m = 1 w1010l OOoTE
1/pj=1. Av f; € LP (X, A, 1) v xdde j € {1,...,m}, dellte b

T

m m
L5 <TL175l,-
j=1 j=1
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6. (Aviootnta Minkowski yia ohoxdnpdpata). ‘Eotw (X, A, 1) xu (Y, B,v) o-nenepacpévol yoheol yétpou,
I<p<ooxu f: X xY — [0,+00) pyetphiown cuvdptnomn we npog Ty o-dhyePpa ywopevo A @ B. Acigte
6oy fy(x) = f(z,y), z € X,y €Y, téte

] | fat

< [ Wlzsco dvto)
LP(X) Y



UG TNV €vvola 6Tt

fa) v dute)] FoPduta)) dvly).
IAe ) ] < ([, )

7. (Avisétnta Hardy). Eoto 1 < p < 400, f € LP(0,+00) xou

-1 |t aem

(o) Agigte v avicdTnta Tou Hardy:
p
11 < E||f||p~

H avicdtnra avth Selyvel 6t o petaoynuatiopdc f— F anexoviler tov LP(0, +00) otov LP(0, +00).

(B) AeiZte 6t wwdtnTor oY Topamdve oviedTnTa oy Vel av xan wévo av n f elvon n undevix ouvdptnon otov
LP(0, +00) (dnhadhy f = 0 oyeddv tavton).

(v) Aci&te 6t n otadepd p/(p — 1) givon BérTIoTY, dnhadr dev uropel va avtatactodel pe wixpdtepn.

() Acilte 6L av f > 0 xou f ¢ L1(0,+00) 161 F ¢ L1(0, +00).

[Trédertn: Bewphote mpwta v nepintwon f = 0. Oloxhipwon xotd péer divel

b b
/ F(x)Pdz = bF(b)? — aF(a)? fp/ F(z)P~'2F'(z) dx

yia xdde 0 < a < b < 400. Luunepdvate and autd OTL

b b b
/0 F(z)Pdx = bF (b)? —p/o F(z)P~ 2F'(z)dz > —p/o F(z)P~ aF'(x)dz

v xdde b € (0,+00), 6tav f € LP(0,+00). Tapatnerote 6t oF'(z) = f(x) — F(x) %o ypnoylonofiote
v avioétnta Holder. Evodoxtind, yia to (o), mopatneriote ot F(x) = f f(zy) dy xou yenowlomofiote v
avioétnra Minkowski yio ohoxdknpopore. Tha 1o () Yewpfiote Ty f(z) = 2~ V/P1yy 4(2).]

8. T yetpriowes ouvapthoec f,g otov R™, n ouvéNEn f * g oplleton ¢
(f*9)(@) = [ flz—y)g(y)dy.
R

() Av f € LP(R™), pe 1 < p < 400, xou g € LT (R™), dellre 6t ouvdptnon y — (o —y)g(y) elvor petphiowun
XL OAOXANPWOWY WS TROS Y, Yiot oxedov xdile © € R™, xau dpa 1 f * g elvon xahd oplopévr. Acet&te eniong 6t
f*ge€ LP(R™) xau

1 glls < [1fllollgl-

(B) Eotww p,g>1uept+q¢ ' =1xu f € LP(R") xu g € LYR"™). AclEte 6t 161€ f * g € L°(R") xou
1f * glloo < I fllpllgllq-
Emnéov, n f * g eivou opolbpoppo cuveyric xou ‘ llim (f*g)(x) = 0. (Me |z| cuuBoiilouue v euxheldeta

voppo tou & otov R™.)

9. Eotw f: R = R un undevixn xaw ohoxknpooyn ouvdptnorn. Aci€te 6t undpyel otadepd ¢ > 0 tétola
Wote c
fr(z) 2 o T z| 2 1



%o eToUEVRS 1) f* Bev elvon ohoxAnpdaouun.

10. 'Eotw f: R — R 1 ouvdptnon

1 1
_ | mmpye @ ll<3
/(@) { 0 e

Aei&te 6t n f elvor ohoxhnpdowur. Aceilte enione 6t undpyel otadepd ¢ > 0 tétow dote

1
v |z| < 3

%o ouunepdvate 6TL 1) f* Bev elvar Tomixd ohoxAnpewaou.
11. M owoyévera ouvopthoewy {Ks : § > 0} otov R™ ovopdletar npocéyylon tne povédag ov:
(1) Jan Ks(x)dz =1 yio xdde § > 0,
(i) vndpyel otadepd ¢ < 400 wote |Ks(z)| < ¢/6™ yio xdde § > 0 xow y € R™,
(iil) undpyer otadepd ¢ < +oo Gote |Ks(x)| < ed |y|~ Y yia xdde § > 0 xou y € R™.
Av {Ks : § > 0} eivou pla tpocéyyion tne povddoag, dei&te ot undpyet otadepd C' < +00 téTola Hote

sup |(Ks  f)(x)| < Cf*(x)
6>0

v xdde f: R™ — R ohoxAnpwown.

12. Eotw E petphioyo vrochvoho tou [0, 1] tou éxel tny e€hc bidtnta: undpyet a > 0 dote A (INE) = ai(I)
yioe x&de ddotnua I C [0, 1]. Aelgte 6t A (E) = 1.

13. 'Ecw A yetpriowo unocivoho tou R e (yvhown) detind pétpo. YTndpyer ndvia oxorovda (zn)nen

onueloy Tou R tétoa hote
At (R\ U<A+xn)> = 0;
n=1



